

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Psihijatrijska bolnica „Sveti Ivan“			
ADRESA:	Jankomir 11, 10090 Zagreb			
TELEFON:	01/3430 120	FAX:	01/3794 116	E-MAIL: robert.canjuga@pbsvi.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Veljača 2021.g.	Intervencije medicinske sestre kod provođenja TMS - a te posljedičnog učinka na kvalitetu spavanja kod osoba s velikim depresivnim poremećajem	TMS dokazanog je učinka na smanjivanje težine depresije, međutim u literaturi nedostaje dokaz njenog učinka na poremećaje spavanja. Cilj rada kroz rezultate istraživanja prikazati učinkovitost TMS na kvalitetu spavanja kod osoba s velikim depresivnim poremećajem te specifičnu ulogu medicinske sestre kod provođenja terapije TMS – om.	Ivana Orgulan, dipl.med.techn.	Psihijatrijska bolnica "Sveti Ivan"
Ožujak 2021.g.	Specifičnosti komunikacijskih vještina medicinske sestre u zdravstvenom sustavu	Znanje i umijeće kvalitetne komunikacije preduvjet su kvalitetnog djelovanja unutar zdravstvene njege. Cilj predavanja jest prikazati i demonstrirati specifične vještine (verbalne i neverbalne) koje medicinska sestra treba posjedovati za komunikaciju sa različitim skupinama bolesnika.	Matina Filko Kajba, dipl.med.techn.	Psihijatrijska bolnica "Sveti Ivan"
Svibanj 2021.g.	Biblioterapija za psihijatrijske bolesnike	Biblioterapija je pojam koji se vezuje uz liječenje putem čitanja. Radi se na principu čitanja i autorskog pisanja. Intervencije medicinske sestre usmjerene su praćenju kognitivnih smetnji koje su oštećene kod psihotičnog poremećaja. U predavanju će se osim osnovnih definicija biblioterapije prikazati i konkretni primjeri iz radionice.	Kristina Habuš bacc.med.techn.	Psihijatrijska bolnica "Sveti Ivan"

Rujan 2021.g.	Intervencije medicinske sestre/tehničara u pozicioniranju i transferu polupokretnih i nepokretnih bolesnika	Posao medicinske sestre/tehničara u radu s polupokretnim i nepokretnim bolesnicima iznimno je fizički zahtjevan posao. Cilj ovog predavanja je prikazati tehnike i zaštitne položaje koje bi medicinskom osoblju olakšale aktivnosti pri pomicanju bolesnika odnosno pri transferu bolesnika.	Ana Milišić mag. physioth.	Psihijatrijska bolnica "Sveti Ivan"
Listopad 2021.g.	Izveštavanje o neželjenim događajima u psihijatriji	Sigurnost bolesnika temeljni je preduvjet kvalitetne zdravstvene skrbi. Da bi se ona osigurala u što većoj mjeri, osim deklarativne potpore relevantnih zakonodavnih tijela, potrebne su konkretne mjere u osnivanju i poticanju regulatornih tijela koja će stvarno vršiti nadzor i upravljanje kvalitetom u radu, te edukacijom i materijalnim resursima poticati koncept razvoja bolesnikove sigurnosti. Psihijatrija tj. psihijatrijski bolesnik treba biti zastupljen s jednakim naglaskom kao i svi ostali bolesnici, odnosno imati priliku da se očituje s dostatnim brojem izvještaja koja jasno opisuju sva njegova stanja i postupke, koji su specifični, te moraju imati svoje naglašene specifičnosti.	Kristina Bosak mag.med.techn.	Psihijatrijska bolnica "Sveti Ivan"

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

Robert Canjuga, dipl.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis

Nenad Kamerman, dipl.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis

prof.prim.dr.sc. Igor Filipčić, dr.med.

